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Stupeň hodnocení 
Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou činnosti vybraného sportovního oddílu. 
Autor v práci prokázal zvládnutí dané problematiky a především je zřejmé, že je dobře 
seznámen s vnitřním prostředím daného oddílu, neboť mohl práci obohatit konkrétnimi 
příklady a poznatky. Na druhou stranu je škoda, že vedení daného oddílu neposkytlo 
autorovi větší množství podkladů, aby mohla být provedena důkladnější analýza 
hospodaření daného oddílu. V rámci možností se tak jedná o zdařilou analýzu. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená bakalářská práce představuje analýzu činnosti a hospodaření vybraného 
sportovního oddílu. Autor v práci prokazuje nejen dobré zvládnutí dané problematiky, ale i 
znalost prostředí daného oddílu, což přispělo k vypracování poměrně zdařilé práce, která 
splňuje všechny podmínky kladné na tento typ prací. 



 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Autor v práci sám uvádí, že určitou příležitostí pro analyzovaný oddíl je příliv nových 
hráčů. V rámci diskuse by autor mohl uvést, jak tento příliv oddíl podporuje. 
2) Jedním z popisovaných příjmů jsou příjmy z hazardních her. V rámci diskuse by autor 
mohl vysvětlit, jak přesně se tyto částky počítají a kdo je poskytovatelem těchto prostředků. 

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 
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